Digitalis Technika 2. Hazi feladat minta

Alédbb adott egy 2 cimbdl valaszté mikroprogramozott vezérld. Tervezze meg a
mikroprogramot ugy, hogy a vezérld felismerje az egyetlen bemenetére sorosan, az
orajellel szinkronban érkezd 4 bites bindris szdmok koziil, ha A és B érkezik és a
felismerést kovetd orajelre jelezzen. Az A felismerésekor Z0 kimenetén, B
felismerésekor pedig Z1 kimenetén adott 1-el kell jeleznie.

A hazi feladat kddom alapjan a felismerendd szamok: HA3, A: 1010, B:0011

A feladatot megold6é automata allapotgrafja:

Az allapotgraf egy az egyben megfeleltethetd egy folyamatdbranak is, mivel mindeniitt
csak maximum 2-fel¢ agazik. Ezért a folyamatabras valtozatot fel sem rajzoljuk.

Az éllapotokhoz allapotkddokat rendeliink. (A 2 cimbdl valasztés mikroprogramozott
vezérld esetén semmi megkotésiink nincs az allapotkodokra. Szamlalds vezérld esetén
egyik iranyban mindig 1-el nagyobb koédu allapotkod kellene.)



Az éllapotgraf alapjan kitdltjiik a mikroprogram ROM tartalmat:
A B-t6l F-ig terjedd tartalom kdzombdos, de a szimulacid miatt 0-ra rogzitjiik.
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A fent tartalomra modositjuk a ROM16X12.v file-ban a tartalmat.

Az éllapotgraf alapjan egy olyan tesztmintat hatarozunk meg, amely lehetdleg az adott
graf 6sszes allapotatmenetét végigprobalja.
(A tesztminta ne legyen hosszabb 32 bitnél, a szimulator korlatozott verzioja miatt.)

x = 010010100011 1111 0001 1000 0010 1011 lesz a teszminta.
Z[1:0] = 0000 0000 1000 2000 0000 0000 0000 0000 lesz a vart eredmény.
Allapot: 01470 258A 1369 2470 1370 2570 1360 2580

A tbMPvez.v file-ban a TESTREG értékeként a fenti mintat adjuk meg:
TESTREG =32’b01001010001111110001100000101011;



A szimuléci6 eredménye:
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x = 010010100011 11110001 100000101011 volt a teszminta.

Z[1:0] = 0000 0000 1000 1000 0000 0000 0000 0000 volt a vart eredmény, amivel a szimulacié eredménye megegyezik.
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